(G www.elprom-st.ru

TexHMn4YecKkue xapakTepucTUKN BbiKIoYaTenen-pasbeamHurenen CSSD 25-200A

25A 40A 63A 100A 125A 100A 125A  160A 200A
MapameTpbi
B JIMTOM Kopnyce MoZAyrnbHble
CSSD 25De | 40De 63Ke | 63De | 100De | 125De ||100DMe|125DMe|160DMe | 200DMe
HomuHansHoe
HanpshxeHne nsonsauum
1N HOMUHaIbHOe
paboyee HanpsixeHue,
B (AC20/DC20) 750 750 750 750 750 750 750 750 750 1000
[uanekTpuyeckas
NpoYHOCTb, KB 500wy, 1 MuH 6 6 6 6 6 6 6 6 6 10
HomuHanbHoe
MMMYSIbCHOE
BblAepXuBaemoe
HanpsbkeHue, kB 8 8 8 8 8 8 8 8 12 12
HomwuHanbHas cuna
TOKa Harpesa u
HOMVWHanbHbIV pabounii [npu t40°C
ToK, A (AC20/DC20)  [enberee | o) 40 63 63 15 | 135 15 | 135 | 160 250
npu t40°C
(B kopnyce) 25 40 63 63 100 125 100 125 160 200
npu t 60°C
npu MMHUMansHOM (B kopnyce) 16 25 40 40 63 100 63 100 125 175
CeyYeHunn NpoBoAHUKA
(meab), Mm? 6 10 16 16 35 50 - - 70 95
HomuHanbHbIM pabouni
Tok, A (AC-21A) o 415B 25 40 63 80 100 125 100 125 160 200
440-590B 25 40 63 63 100 125 100 125 160 200
1000B - - - - - - - - - 200
HomuHanbHbI pabounin
ToK, A (AC-22A) o 4158 25 40 63 63 100 125 100 125 160 200
440-5008 - - - - - - - 125 160 200
6908 - - - - - - 100 125 160 200
10008 - - - - - - - - - 200
HomunHanbHbI pabounii
ToK, A (AC-23A) 0o 4158 25 40 63 63 100 125 100 125 160 200
440B 20 25 40 40 50 63 60 70 100 200
5008 20 25 32 32 50 63 60 70 100 200
6908 16 25 32 32 40 50 40 50 63 200
10008 - - - - - - - - 63 125
HomuHanbHbIM pabouni
TOok/nocnegoBaTensHoe
COoeVHEHWE MOMHCOB,
A (DC-21A) no 48B 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 100/2 | 125/2 | 160/2 200/2
110B 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
2208 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
440B 16/4 16/4 16/4 16/4 - - - - - 200/3
7508 - - - - - - - - - 200/4
HomunHanbHbI pabounii
Tok/MocnefoBaTensHoe
COeQVHEHWE MOMHCOB,
A (DC-22A) no 48B 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 100/2 | 125/2 | 160/2 200/2
110B 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
220B 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
4408 16/4 16/4 16/4 16/4 - - - - - 200/3
7508 - - - - - - - - - 200/4
HomuHanbHbI paboynii
TOok/nocnegoBaTensHoe
CoeAVHEHWE MOMHCOB,
A (DC-23A) no 48B 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 16/2 100/2 | 125/2 | 160/2 200/2
110B 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
2208 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 16/3 100/3 | 125/3 | 160/3 200/2
4408 16/4 16/4 16/4 16/4 - - - - - 200/3
7508 16/4 16/4 16/4 16/4 - - - - - 200/4

3ameHuTe o Ha 3 npu 3-X NOMOCHOM MCMONHEHUN, Ha 4 Npu 4-X NONIOCHOM UCTONHEHUN

Bbikntouatenu-pasbeanHutenu CSSD



www.elprom-st.ru

o

TexHMn4YecKkue xapakTepucTUKN BbiKIoYaTenen-pasbeamHurtenen CSSD 25-200A

—— 25A  40A 63A 100A 125A  100A 125A  160A  200A
P P B JIMTOM Kopnyce MopynbHbie
CSSD 25De | 40De | 63Ke | 63De | 100De | 125De | 100DMe || 125DMe | 160DMe | 200DMe
H HomuHanbHoe
Mgm:giﬂ:”ng aHauerme & kBT aaro220-240B 4 55 11 11 22 22 22 22 22 55
(AC-23) o oroon. 400-415B 9 11 22 22 37 45 37 45 45 110
1500 sghwms  |440B 9 11 22 22 37 | 45 37 45 45 110
500B 9 11 22 22 37 45 37 45 45 132
690B 9 11 15 15 37 45 37 45 45 170
HomuHanbHast no 415B 200 320 504 504 800 | 1000 800 1000 1280 1600
oTKIIoYatoLas 440B 160 200 320 320 400 504 480 560 1280 1600
E’Rgﬁ‘z’g;““" A 5008 160 | 200 | 256 | 256 | 400 | 504 | 480 560 | 1280 | 1600
690B 128 200 256 256 320 400 320 400 1280 1600
AL DTS Mo 48B 100/2 | 128/2 | 180/2 | 180/2 | 400/2 | 500/2 | 400/2 500/2 | 640/2 | 800/2
OTKIN4YawLwasn
CNOCOGHOCTB Mpy 110B 100/2 | 128/2 | 180/2 | 180/2 | 400/2 | 500/2 | 400/2 500/2 | 640/2 | 800/2
nocnenoBaTenb-
il 220B 100/4 | 128/4 | 180/4 | 180/4 | 252/4 | 252/4 | 252/4 252/4 | 252/4 | 800/2
2‘;’;'0003’ A (DC- 4408 40/4 | 40/4 | 40/4 | 40/4 - - - - - 800/3
750B 64/8 | 64/8 - - - - - - - 800/4
" O /
?&"g";‘;ifwb:‘g:(” oo i |50KA 6,5 6,5 13 13 165 | 165 | 16,5 16,5 18 36
KOPOTKOTO 3aMbIKa- [nponoxpamnrens 4158 40/32 | 40/32 | 100/80 | 100/80 |125/125|125/125| 125/125 | 125/125 | 160/160 | 400/400
HUA r.m.s. n CoOoT-
COOTBETCTBYIOLIMI 50kA 6,5 6,5 13 13 16,5 | 16,5 16,5 16,5 18 36
IR QUELL 500B 40/32 | 40/32 | 100/80 | 100/80 |125/125|125/125| 125/125 || 125/125 | 160/160 | 400/400
npeanoxpaHnutens
npv nposefeHun 50kA 4 4 11 11 10 10 10 10 10 48
TecTa ¢ ogHodasz-
oW RUHIEH B 690B 25/16 | 25/16 | 80/63 | 80/63 | 63/63 | 63/63 | 63/63 63/63 | 63/63 | 400/400
COOTBETCTBUN C 100kA - - 17 17 - - - - - 48
IEC269
500B - - 100/80 | 100/80 - - - - - 400/400
HomuHanbhbiii — |RMS -aravenme \qq0p g 50 1 1 2 2 5 5 5 5 8 17,5
KpaTKoBpeMeHHo |'°™ L :
BblIEPXKMBaEMBbIN 690B, 0,25¢ 1 1 2 2 5 5 5 5 8 -
Tok K3, KA
690B, 1c 0,5 0,5 1 1 2,5 2,5 2,5 2,5 5 8
HomMuHanbHbIN TOK |[MkoBoe 3Ha4eHne
BO3HMKHOBEHMS K3 |Icm 690B/500B KA
690B/500B | 0,7 0,7 1.4 1,4 36 3,6 36 36 7 35
HomuHanbHas MouyHocTb
eMKOCTHas orpatyeHa ) 400B 10 15 25 25 40 50 40 50 60 90
nnaBKoOW BCTaBKOU
MOLLHOCTb, KBAp 4158 10 15 25 25 40 50 40 50 60 90
MoTepu MoLHOCTW/|MPY HoMUHaTEHOM
nontoc, BT PESENER] e 0,6 1,6 2,8 2,8 4 6,3 4 6,3 9 35
MexaHun4eckui [Menutb Ha 2 Ans
peCpr, LlVlKn LMKNa «BKNHOYUTb-
BLIKITIOHUTEY 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 20000 | 16000
SnekTpuyeckui Mpw 0,65 pf
pecypc, Linkn 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 | 5000 5000 1000 1000
Macca Ges CPYKORTIOWMWTO™ I3 oioca | 02 | 02 | 03 | 03 | 03 | 04 0.3 16 18 3
BCrnomoraTtesibHOoro
060pyIoBaHMs, Kr 4 nontoca 025 | 0.25 0.4 0.5 0.5 0.5 0.5 2 2.25 3,7
Pa3mep MepaHbIh kabenb
npucoeanHdaemMoro
KabenbHoro
HaKoHe4HuKa, MM 0,75-10| 1,5-35 | 1,5-35 | 1,5-35 | 10-70 | 10-70 | 10-70 10-70 | 1095 | 8x25
KpyTawmin MomeHT |CornackHo
3aTSXKKN KNEMMbI, MSMEPEHUAM
Hm 0.8 2 2 55 6 8 6 8 8 30...44
Pabounin kpyTaLmiiAns 3-x nontocHoro
MOMEHT (,D,nﬂ BblKntoyaTena-pasb-
pykosTkn), Hm | *AHTEN 1 1 1.2 1.2 2 2 2 2 25 8.2

3ameHute e Ha 3 npu 3-X MOMOCHOM UCMOMHEHWN, Ha 4 Npu 4-X NOMIOCHOM UCMOMHEHUN

Buikntouatenu-pasbeguHutenu CSSD




(G www.elprom-st.ru

TexHMYeCcKne xapakTepuCcTUKN BbiKrtovaTenen-pasbeauHutenen CSSD 250-3150A

MapameTpbl 250A 315A 400A 630A 800A 1000A 1250A 1600A 1800A 2000A  2500A 3150A ‘
CSSD 250DMe | 315DMe | 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke | 1600Ke | 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke | 3150Ke

HomuHanbHoe
HanpsxeHne n3onsauum
1 HOMUHAsIbHOE
pabouee HanpspkeHue,

B (AC20/DC20) 1000 1000 1000 | 1000 | 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000
ﬂMSJ‘IeKTpMHeCKaFI
NpoYHOCTb, KB 500w, 1 MUH 10 10 10 10 10 8 8 8 8 8 8 8

HomuHanbHoe um-
nynbCHOE BblAepXXuBae-

MOe HanpsikeHue, kB 12 12 12 12 12 8 8 8 8 8 8 8

HomuHanbHas cuna npu t 40°C

TOKa Harpesa u (oTkpeiTO®

HOMMHarbHBIN paBouni ueronkeie) 315 350 500 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150

ToK, A (AC20/DC20) npu t 40°C
(8 kopnyce) 270 315 500 630 720 1000 1250 1600 1800 2000 2300 2600

t60°C

npu MMHUMansHOM (nﬂopnyce) 220 260 410 500 600 900 1000 1250 1600 1800 1950 2300

CeyYeHUM NpoBOAHMKa

(Megp), Mm? 120 185 2x150 | 2x185 | 2x240 |2x(60x5)|2x(80x5) |2x(100x5) - - 4x(100x5) | 3x(100x10)

HoMuHanbHbIN pabounii

ToK, A (AC-21A) no 4158 250 315 400 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150
440-590B 250 315 400 630 800 1000 1250 1600 1800 2000 2500 3150
1000B 250 315 400 630 630 1000 1000 1000 1000 1000 1000 1000

HomuHanbHbI pabounii

TOK, A (AC-22A) Ao 4158 250 315 400 630 800 1000 1250 1600 1600 1600 1600 1600
440-5008 250 315 400 630 800 1000 1250 1600 1600 1600 1600 1600
6908 250 315 400 630 800 - - - - - - -
1000B 250 315 400 630 630 - - - - - - -

HomuHanbHbI pabounii

ToK, A (AC-23A) 0o 4158 250 315 400 630 720 - - - - - - -
4408 250 315 400 590 670 - - - - - - -
5008 250 315 400 580 600 - - - - - - -
6908 250 315 350 350 350 - - - - - - -
10008 125 125 125 150 150 - - - - - - -

HoMuHanbHbIN pabounii

ToK/MoCenoBaTernbHoe |A0 488 250/2 315/2 | 400/2 | 630/1 | 800/1 | 1000/1 | 1250/1 | 1600/1 | 1800/1 | 2000/1 - -

coeanHeHne 110B 250/2 315/2 | 400/2 | 630/2 | 800/2 | 1000/2 | 1250/2 | 1600/2 | 1800/2 | 2000/2 - -

nontocos, A (DC-21A) |220B 250/2 315/2 | 400/2 | 630/2 | 800/2 | 1000/3 | 1250/3 | 1600/3 | 1800/3 | 2000/3 - -
4408 250/3 315/3 | 400/3 | 630/3 | 800/3 - - - - - - -
7508 250/4 315/4 - - - - - - - - - -

HoMuHanbHbI pabounii

Tok/MocrenoBaTensHoe |B0 488 250/2 315/2 | 400/1 | 630/1 | 800/1 - - - - - - -

coeanHeHue 110B 250/2 315/2 400/2 | 630/2 | 800/2 - - - - - B -

nontoos, A (DC-22A) 2208 250/2 315/2 | 400/2 | 630/2 | 800/2 - - - - - - -
4408 250/3 315/3 | 400/3 | 630/3 | 800/3 - - - - - - -
7508 250/4 315/4 - - - - - - - - - -

HomuHanbHbI pabounii

Tok/nocniegoBaTensHoe A0 48B 250/2 315/2 | 400/1 | 630/1 | 800/1 - - - - - - -

coeanHeHne 110B 250/2 315/2 400/2 | 630/2 | 800/2 - - - - - - -

nontocos, A (DC-23A) 2208 250/2 315/2 | 400/2 | 630/2 | 630/2 - - - - - - -
4408 250/3 315/3 | 400/3 | 630/3 | 400/3 - - - - - - -
7508 250/4 315/4 - - - - - - - - - -

3amMeHnTe @ Ha 3 Npu 3-X MNOMOCHOM UCMOSHEHNM, Ha 4 NpW 4-X NOMOCHOM UCMOMHEHNUN

Bo3moxHble KOMBMHaLUK C LLeHTpanbHbIM MexaHnaMoM (ansa 3-x, 4-x u 6onee nNonocoB):

! ! ! !

Cranpapt 1 2 3

[aHHblIe KOMOMHaLNN BO3MOXHbI TONbKO B UCMNONHeHun C

Bbikntouatenu-pasbeanHutenu CSSD



www.elprom-st.ru

(G

TexHU4YecKkne xapakTepucTUKN BbiKItoYaTenen-pasbeamHurenen CSSD 250-3150A

MapameTphbi 250A 315A  400A  630A 800A 1000A 1250A 1600A 1800A 2000A 2500A 3150A
CSSD 250DMe | 315DMe | 400Ke | 630Ke | 800Ke | 1000Ke | 1250Ke | 1600Ke | 1800Ke | 2000Ke | 2500Ke | 3150Ke
HOgMHé{anblﬁ 48B 200/2 | 250/2 | 315/2 | 400/2 | 400/1 | 630/1 | 800/1 - - - - -
pabo4mnin Tok npu
MoGTIe0BaTENbHOM 110B 200/2 | 250/2 | 315/2 | 400/2 | 400/2 | 630/2 | 800/2 - - - - -
coeavHeHUM 220B 200/2 | 250/2 | 315/2 | 400/2 | 400/2 | 630/2 | 800/2 - - - - -
'(183'02%?)5"”‘ 440B 200/3 | 250/3 | 315/3 | 400/3 | 400/3 | 400/3 | 400/3 - - - - -
750B 200/4 | 250/4 | 315/4 - - - - - - - - -
HomuHanbsHas Homurianeoe 15502408 75 90 132 180 200 250 250 250 250 250 250 250
MOLLHOCTb, kBT 3HayeHue B kBT
A TouHb! Ans Tpex-  1400-415B 132 160 200 315 355 400 400 400 400 400 400 400
(AC-23) cba3HOro 06bI4HOro
acuxportoro  |440B 132 160 315 355 355 400 400 400 400 400 400 400
Agnrarena 1500 15008 160 | 200 | 315 | 355 | 355 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450 | 450
690B 200 250 315 355 355 - - - - - 6400 | 6400
HomuHarnbHas 1o 415B 2000 | 2520 4000 | 5040 | 5760 - - - - - 6400 | 6400
UL ELU 440B 2000 | 2520 4000 | 4720 | 5360 - - - - - 6400 | 6400
cnocobHocTb, A
(AC-23) 500B 2000 | 2520 4000 | 4640 | 4800 - - - - - 6400 | 6400
690B 2000 | 2520 2800 | 2800 | 2800 | 2500 2500 2500 - - 4800 | 4800
HomuranbHas o 48B 1000/2 | 126072 - - - - - - - - - -
OoTKNtoYarLwan
CMOCOGHOCTL MpK 110B 1000/2 | 1260/2 - - - - - - - - ; B
nocnegoBaTtesibHOM
coemuHeHIN 220B 1000/2 | 1260/2 - - - - - - - - - -
nontocos, A 440B 1000/3 | 1260/3 - - - - - - - - - -
(bC-23) 7508 1000/4 | 1260/4 - - - - - - - - - -
HomunHanbHbIN
YCMOBHBIV TOK
KOPOTKOro
SambIKaHnA 1.m.s 690B/5008 - - - - - - - 50 50 50 50/63 | 50/63
HomunHanbHbIn Ortceuka/
YCMOBHbIN TOK :'O‘T(M:;Z’;‘;T:”
ﬁ‘;ﬁfﬁ?? ;acng::ar npenoxpaurens |DOKA,415B |36 400 | 36 400 | 42 500 |63 800| 63 800 | 105 105 105 105 105 140 140
COOTBeTGTByIOIJ.IMVI
[eI @IESL 50kA,500B |36 400|36 400 |42 500 |63 500| 63 800| 105 105 105 105 105 140 140
npepoxpaHvuTens
npu nposeaeHun
e 50kA690B |48 40048 400 |54 500 70 800|70 800| 105 | 105 | 105 | 105 | 105 | 105 | 105
COOTBETCTBUM C
IEC269
100kA,500B |48 400| 48 400 |54 500 |70 800|70 800 - - - - - - -
Homuhanshbin — [RMS-auawene 6908 00 | 17.5 | 17.5 - 38 38 - - - - - - -
KpaTKoBpeMeHHO
BbIEpXMBAEMbIN 690B, 0,25¢ - - 31 - - 56 56 56 56 - - -
TOK K3, KA 690B, 1c 8 8 17 17 17 50 50 50 50 80 80 80
HoMuHamnbHbIN TOK |[MKoBOE 3HaueHre
BO3HMKHOBEHMs! K3 |1om 690B/500B KA
690B/500B 35 35 65 80 80 105 105 105 105 105 | 105/140 | 105/140
HomuHanbHas MouiHocTb
D GETER orpatudena  |400B 110 140 250 300 330 - - - - - - -
MOLLIHOCTb KBAp nnaBKOU BCTaBKOU
' 415B 110 140 250 300 330 - - - - - - -
MoTtepn mMowwHocTw/ |Mpy HoMUHanbHoM
nonioc, BT paboyem Toke
5.5 8.5 13 22 40 27 40 67 - - 90 140
MexaHu4eckui [fenvTb Ha 2 ans
UUKNa «BKNYUTb-
pecype, Lk BbIKMIOYUTH»
16000 | 16000 | 10000 | 10000 | 10000 | 6000 6000 6000 6000 6000 1200 1200
OnekTpuyeckuit Mpu 0,65 pf
pecypc, Linkn 1000 | 1000 500 500 500 500 500 500 500 500 100 100
gﬁi%f:ﬁ::enb“om moon |3 nomioca 3 3 5.2 6.2 6.2 163 | 163 | 175 | 175 | 175 37 37
oBopyAoBaHus, kr 4 nontoca 3.7 3.7 6.4 7.6 7.6 20.5 20.5 225 225 225 47 47
Pasmvep [OuameTp x AnvHa
npucoeguHsAemMoro
KabenbHoro
HaKoHeuHuKa, MM? M10x30 | M10x30 | M10x40 | M12x40 | M12x40 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60 | M12x60
KpyTsiLumii MomeHT  |CornacHo
3aTSKKN Knemmbl,  |13Mepernam
Hm 30.44 | 30.44 | 30.44 | 50.75 | 50.75 | 50.75 | 50.75 | 50.75 | 50.75 | 50..75 | 50..75 | 50..75
Pabounin kpyTsawumin [Bns 3-x nonocHoro
MOMEHT (ﬂnﬂ BbIKNK4arensa-
pyKOHTKVl) HM pasbeaunHuTens
' 8.2 8.2 17 21 21 21 21 21 21 21 50 50

3ameHuTe e Ha 3 npu 3-X NOMIOCHOM UCMONHEHUW, Ha 4 Npu 4-X NOMOCHOM UCMONHEHNN

Boikntouatenu-pasbeanHuten CSSD _




